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Статус дисципліни Навчальна дисципліна вибіркового компонента 

Загальний обсяг дисципліни:кредити 

ЄКТС / години 

3/90 

Обсяг дисципліни (години) тавиди 

занять 

Денна форма: лекції (18 год.), практичні (18 год.),самостійна 

робота (54 год.) 

Заочна форма: лекції (6 год.), практичні (6 год.),самостійна 

робота (78 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Результати досліджень, оформлені 

здобувачами вищої освіти у письмовій/машинописній формі 

повинні бути оригінальними, не містити некоректних 

запозичень. Використання навчально-наукових матеріалів 
повинно містити посилання на першоджерело. 

Відвідування занять. Здобувачі вищої освіти зобов’язані 

відвідувати заняття відповідно до навчального плану та розкладу 

занять. У випадку неможливості відвідання заняття, здобувач 

вищої освіти зобов’язаний проінформувати дирекцію. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Викладачем 

створюються умови для реалізації креативного потенціалу 

здобувачів вищої освіти на заняттях та під час виконання 

індивідуальних завдань, у процесі самостійної роботи. 

Що будемо вивчати? Дисципліна передбачає вивчення теоретичних основ 

функціонування валютного ринку, його структури та 

порядок здійснення біржових операцій. 

Чому це треба вивчати? Мета вивчення дисципліни: формування системизнань з теорії 

валютних та біржових операцій та 

застосування знань у практичній діяльності. 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Результатами вивчення дисципліни стане можливість: 

використовувати базові знання з підприємництва, торгівлі і 

біржової діяльності й уміння критичного мислення, аналізу та 

синтезу в професійних цілях; використовувати сучасні 

комп’ютерні і телекомунікаційні технології обміну та 

розповсюдження професійно спрямованої інформації у сфері 

підприємництва, торгівлі та біржової діяльності; демонструвати 

здатність діяти соціально відповідально на основі етичних, 

культурних, наукових цінностей і досягнень суспільства; 
демонструвати базові й структуровані знання у сфері 

підприємництва, торгівлі та біржової діяльності для подальшого 

використання на практиці; володіти методами та 

інструментарієм для обґрунтування управлінських рішень 

щодо створення й функціонування підприємницьких, 

торговельних і біржових структур. 
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Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

Вивчення навчальної дисципліни спрямована досягнення 

компетентностей: здатність обирати та використовувати 

відповідні методи, інструментарій для обґрунтування рішень 

щодо створення, функціонування підприємницьких, 

торговельних і біржових структур; здатність здійснювати 

діяльність з дотриманням вимог нормативно-правових 

документів у сфері підприємницької, торговельної табіржової 

діяльності; здатність визначати та 

оцінювати характеристики товарів і послуг впідприємницькій, 

торговельній, біржовій діяльності. 

Зміст дисципліни Тема 1. Валютний  курс у системі міжнародних кредитно -

розрахункових і валютних операцій 
Тема 2. Конвертованість валют  

Тема 3. Платіжний баланс країни  

Тема 4.Еволюція валютних систем 

Тема 5. Валютні операції «СПОТ» 

Тема 6. Форвардні валютні операції 

Тема 7. Валютні операцій «СВОП» 

Тема 8. Валютні опціони 

Тема 9. Система валютних рахунків  

Тема 10. Страхування валютного ризику 

Обов’язкові завдання Здобувачі вищої освіти повинні виконати 
дослідження на узгоджену із викладачем тематику. 

Міждисциплінарні зв’язки Фінанси, Національна економіка, Фінансовий ринок 

Інформаційне забезпечення (з 

репозитарію, фонду бібліотеки УДПУ 

та ін.) 

1. Божидарнік Н.В., Божидарнік Т.В. Валютні 

операції. К.: «Центр учбової літератури», 2013. 698 с. 

2. Валютне регулювання та  контроль / За заг. ред.О.В. 

Боришкевича. К.: КНЕУ, 2008. 400 с. 

3. Демчук Н.І., Довгаль О.В., Владика Ю.П. 

Банківські операції. Дніпро: Пороги, 2017. 461 с. 

4. Васюренко О.В. Банківські операції. К.: Знання,2008. 318 
с. 

5. Патика Н. Валютні   операції.   К.:   Університет 
«Україна», 2012. 566 с. 

6. Бурковська А., Лункіна Т.І. Міжнародні кредитно- 

розрахункові та валютні операції. К.: ЦНЛ, 2017. 208 с. 

7. Петрашко Л.П. Валютні операції. К. : Знання,2012. 271 с. 

Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, 

ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною 

визначається розділом 7 Положення про організацію освітнього 

процесу в Уманському державному педагогічному університеті 

імені Павла Тичини (нова редакція) – види та критерії 
оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Екзамен 

Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти, 

зокрема умови допуску до підсумкового контролю визначаються 

розділом 7 Положення про організацію освітнього процесу в 

Уманському державному педагогічному університеті імені 
Павла Тичини (нова редакція). 
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